

# 串亲戚途中遭遇车祸 不幸 众乡邻伸援手递爱心 暖心



叶桥村党支部书记王祖林将10000元钱交到蔡根保的手中

信阳消息(记者周涛)“实在是太感谢了,我们将永远记住乡亲们的好……”昨日下午,浉河区十三里桥乡叶桥村贫困户蔡根保一家人感动不已,该村党支部书记王祖林和驻村第一书记喻治晖来到他们家,将窑湾村民组42户村民捐献的10000元钱交到蔡根保的手中。拿到钱款时,蔡根保激动得热泪盈眶。  
大年初六那天,53岁的蔡根保骑着车子带着妻子一起去亲友家串门。当行至信应路马鞍村路

段时,一辆大货车强行超车,为避让前方行人,蔡根保只好猛打方向,随后连人带车摔到路边坡地下,被送至市中心医院,经医生初步检查后转至武汉协和医院。  
据蔡根保的妻子介绍,经过10天的治疗和观察,蔡根保被诊断为右眼钝挫伤、右眼外伤性视神经病变。“一家人指着他们赚钱养活,你说当时我们该有多绝望。”蔡根保的妻子告诉记者,她常年有病在身,每年就靠蔡根保平时打些零工养家,这次事故发

生后,蔡根保的右眼基本看不到东西,而且医生再三嘱咐,要求他以后不能再进行重体力的劳动,而且后续还需要治疗。

不久前,蔡根保的不幸遭遇很快就在村民组里传开了,村民们自发进行了一次小型的捐款活动,浓浓的爱心迅速在村里传递。“一家的顶梁柱就这么倒下了,真的很可怜,我们都希望他早点康复。”村党支部书记王祖林告诉记者,知道情况后,他立即跟驻村第一书记喻治晖来到窑湾村民组,没想到,把捐款的想法一提出来,整个村民组的村民都非常支持。

于是,记者昨日在蔡根保保留的一份记录捐款人姓名和捐款数额的表格上看到,短短几天时间,捐款的村民就有42户。捐款的数额少则一百元、二百元,多则一千元到一千五百元,从该村民组走出去的商人张红兵捐了三千元……

“从发生这个事到现在,我们切身感受到生在叶桥村这个‘大家庭’的温暖,乡亲们都是好心人,以后我会想办法回报大家!”临走时,蔡根保红着眼睛向记者说道。

## 传播环保法治 共建生态文明

### 商城法院督促涉环境资源案件刑事被告人“复植补种”

信阳消息(徐杰卢红艳)阳春三月正是植树的好时节。近日,商城法院现场督促10余名被告人在该院环境资源“复植补种”公益林基地补种树苗,而这些人曾涉及盗伐、滥伐林木、失火等涉环境资源案件。

活动前,监管单位、验收单位与被监管人(被告人)签订《复植补种协议书》。商城县检察院、司法局、林业局、信阳鲇鱼山水库管理局等单位见证了协议的签署。随后,10余名被告人在林业局技术人员的指导下进行补植补种。

商城县山地、丘陵面积广大。近年来,为守护好“天然氧吧”,商城法院在涉环境资源刑事案件中,严惩犯罪的同时,实

施“复植补种”生态修复司法机制,引导被告人签订书面“复植补种”协议,积极修复因其犯罪行为受损的生态环境。法院根据其对生态环境的修复、弥补程度,在判处刑罚时酌定从轻处罚。通过补栽补种,不仅让被告人对自己所犯下的错误进行补救,同时也进一步绿化了家园,并通过补栽补种充分发挥法治案例“以案说法”的作用,进一步引导和教育广大群众依法保护环境资源。

据了解,2017年以来,商城法院共督促16件盗伐、滥伐林木罪、失火罪、非法占用农用地罪的21名被告人补植各类树苗达4740株,造林78亩,生态修复效果明显。

# 重要提醒:你现在的老花镜 其实早就淘汰了

看远看近 只需一副 智能变焦 市场价495元 今、明、后3天 仅售99元 后天晚6点活动准时结束

市场价495元一副,3月16日、17日、18日这三天,工厂价只卖99元,原来买1副的钱,活动期间可以直接拿5副。信阳市统一订购送货热线:13103797644

近日,一向低调的中国智能变焦老花镜行业巨头——深圳市尚镜阁有限公司向国内外多家媒体宣布:公司拳头产品“帛森智能变焦老花镜”,以超低工厂价惠民直销。

### 看远看近一副搞定

自动调焦适应人群 100度-600度



多焦点镜片表面上与普通镜片差不多,但却完全不同,它分为3个视觉区域:上方观看远处,下方观看近处,从上到下都是不同镜片,同时满足远用、近用和中间各个距离的使用,不需要更换眼镜,便捷舒适。

多焦点镜片上方远用度数和下方近用度数不是直接跳转,而是用光学循序渐进的变化,逐渐过渡;

就是一副镜片从平光到高度数的

逐渐自然变化,并且能顺畅对焦,自然舒适。

家住洛阳市的王阿姨说:“帛森智能变焦老花镜真好,在街上碰上以前的老同事,大老远就能看清楚,他们都夸我视力好呢!平常总是在手机上看新闻、用微信,眼睛总是雾蒙蒙的,现在用这个智能多焦点老花镜眼睛不模糊了,并且还防紫外线防辐射呢。上次只给自己买了一副,这次活动这么便宜,还不到100块钱,我可得赶紧给老伴和妹妹也买上一副。”

### 挑选优质老花镜有窍门

温馨提示:如果你既要靠近又要看远的话,只要买一副智能变焦老花镜就可以了,一副眼镜解决看远或看近的问题。

相关链接:2017年智能变焦老花镜成功面世!中老年人中老花眼在100度-600度之间的都能佩戴,该眼镜通过光学三棱镜的折射原理,将近视状态转变为望远状态,让睫状肌的调节和集合现象得到解决,解决大部分中老年人视力问题。蓝膜树脂镜片抗手机电脑电视等辐射,戴上眼镜后镜片会根据手上拿着的实物距离自动调整到眼睛适合的精确度数,而且智能变焦眼镜抗疲劳效果好,即使佩戴上半天都不会感觉到眼睛疲劳酸胀。刚佩戴上可能会有点模糊,不过很快就能自

动调试焦距,达到清晰明亮的状态!只要有老花眼且处于100度-600度的中老年人士都可以佩戴,家备一副非常实用!

### 适合多种场合佩戴

工作/运动/开车/读报

渐进老花镜,能一次满足看远、看近距离的事物



### 惠民通知

为了推广普及智能变焦老花镜,让更多人花更少的钱用上这款多功能老花镜,深圳尚镜阁有限公司在全国启动“看远看近一副搞定”工厂价直销惠民活动:

市场价495元的帛森智能变焦老花镜,今天、明天、后天这3天,工厂价直销只需99元/副,一副直接省了396元,原来买1副的钱,今天能买5副!您可抓紧了,错过这3天活动可就亏大了!

【特别声明】1.本次活动每人最多限购2副,谢绝重复采购;2.所有渠道经销商不得借机囤货,一经发现取消经销资格;3.两幅起市内免费送货;

### “帛森智能变焦老花镜”

#### 郑重声明

1. 十年不变黄、轻薄、100%防紫外线,抵御蓝光保护视力,阻隔有害光线及紫外线。
2. 高强度PC防碎镜片,锤子砸不碎,日常不慎掉落更加不会损伤镜片,真正呵护您的双眼,高精密度镜架折不断、摔不坏、砸不烂。
3. 牢固铰链,严格开关闭合测试,可调松紧。
4. 一体式鼻托、舒适佩戴、不压鼻梁,长期佩戴不过敏、无红印。
5. 舒适镜腿,符合人体弧度设计,舒适佩戴、不夹脸,彰显品位。
6. 超低利润、工厂价直销,真正做到让利消费者。

订购电话: 13103797644

经销地址:  
信阳市中山南路47号信阳市日报社广告中心



乘车路线:市内乘25路公交车、平桥乘15路公交车在中山南路信阳市日报社站下车